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Az új MINI Cooper Cabrio 

A MINI Cooper Carbio új nemzedéke egy sor egyedi jellemzővel és funkcióval 

ünnepli világpremierjét a MINI aktuális modellcsaládjában. A MINI új kabrió 

modellje tökéletesen testesíti meg a brit prémiumgyártóra jellemző nyitottságot. 

„Nyitott egyéniség” – a MINI Cabrio e tradicionális vezérelve találóan írja le a 

modell filozófiáját. Vászonteteje mindössze 18 másodperc alatt lenyitható, a 

napsugarak és a menetszél közvetlen érintését lehetővé téve. Legyen szó akár a 

nagyvárosok forgatagáról, országutakról vagy autópályás szakaszokról, a MINI 

Cabrio a színtiszta szabadság és a hamisítatlan vezetési élmény párosával 

kecsegtet. 

A nyitott tetős négyüléses a helytakarékos arányokat a vezetés lélegzetelállító, 

nyitott tetős élményével egyesíti. A MINI Cooper Cabrio modellel az új MINI 

modellcsalád egyik legemocionálisabb tagja tér vissza a brit prémiumgyártó 

otthonának számító Oxfordba. 

„Rendkívül büszkék vagyunk arra, hogy az aktuális MINI modellcsalád részeként 

ügyfeleinknek egy igazi kabriót is kínálhatunk. Az új MINI Cooper Cabrio a 

vezetés hamisítatlan élményét nyújtja, a határtalan szabadság élményével karöltve. 

Nyitott egyéniség. Az ikonikus formanyelv modern technológiával és 

járműkapcsolattal egyesül, amelyeknek köszönhetően a modell páratlan élményt 

kínál ügyfeleinknek” – fogalmazott Stefan Richmann, a MINI márka vezetője. 

Az extra adag napfény érdekében a teljesen automata vászontető kétféle módon 

nyitható: elhúzható napfénytetőként és teljes egészében lenyitható tetőként. Ez 

szintén egyedülálló a prémium kisautók mezőnyében. Helytakarékossági okokból a 

vászontető a hátsó üléssor mögé húzódik, a csomagtér így még nyitott tetővel is 

kényelmesen használható. 

Az új MINI Cooper Cabrio modellben a kabriózás szerelmesei még zárt tetővel is 

minden pillanatot kiélvezhetnek, köszönhetően a kifejezetten erre a célra 

kifejlesztett Always Open Timer funkciónak, amely a központi OLED kijelzőn 

mutatja a nyitott tetővel megtett perceket. 

A márka modelljeit jellemző, gokartos vezethetőséget háromféle négyhengeres 

benzinmotor garantálja, magával ragadó motorhang kíséretében. Ahogyan az új 

MINI Cooper, a kabrió modell is elérhető C, illetve S, valamint teljesítményre 

optimalizált verzióként. 
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Az új MINI Cooper Cabrio egyediségét a formanyelv letisztult felületekkel és 

hangsúlyos részletekkel fokozza. A nóvum karizmatikus megjelenéséről kör alakú 

LED-technológiás fényszórók és újratervezett hűtőrács gondoskodik, modern 

stílusban értelmezve újra a klasszikus stílusjegyeket. A karosszéria- és utastér-

fényezési megoldások széles palettája a nyitott tetős négyüléses egyik fénypontja, 

miközben a személyre szabhatóságot háromféle felszereltségi szint segíti. 

A teljesen automata vászontető gombnyomással működtethető, egészen 30 

km/órás sebességig. A 40 centiméteres intervallumban elhúzható napfénytető-

funkció zárt tetővel is bármikor elérhető. A kellemes légáramlatról szélterelő 

gondoskodik, az innovatív vezetést támogató rendszerek pedig még 

biztonságosabbá és még kényelmesebbé varázsolják a vezetés élményét. A 

fedélzeten elérhető számos új digitális technológia az utastér új személyre szabási 

lehetőségei előtt nyitja meg az utat, jelentős mértékben megkönnyítve az 

okostelefonok és az okosalkalmazások használatát. 
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A karosszéria 

Karizmatikus kabrió letisztult formanyelvvel 

A maximális vezetési élmény érdekében az agilitást és a manőverezhetőséget 

kompakt arányok, rövid túlnyúlások és immár 620 milliméter átmérőjű 

keréktárcsák támogatják. A központosított frontrész a nyitottság élményét hirdeti 

és azonnal felismerhető stílusban hangsúlyozza az új MINI Cooper Cabrio 

karizmatikus egyediségét. A látványos kiállásról újratervezett karosszériarészletek 

gondoskodnak, amelyek egyedülállóak a prémium kisautók szegmensében. 

Az övvonal a fekete vászontető alsó részében folytatódik, amellyel a mérnökök 

elegánsan választják el az ablaksávot a karosszéria letisztult felületeitől. E három 

részre tagolt karosszéria a brit prémiummárka sajátja, amelynek köszönhetően az 

új MINI Cooper Cabrio eredete bármelyik szögből első ránézésre felismerhető. A 

szőtt vászontető fekete színben érhető el, az opcionális extrafelszereltség 

részeként szürke britzászló-motívummal kiegészítve – a márka brit gyökerei előtti 

főhajtásként. 

Jellegzetes MINI-dizájn kifejező részletekkel 

Az új MINI Cooper Cabrio frontrésze a márka jellegzetes megjelenését hordozza, 

újratervezett hűtőráccsal és az ikonikus, kör alakú fényszórók párosával. A 

nyolcszög alakú hűtőrács széles lamellái Vibrant Silver és magasfényű Jet Black 

árnyalatban egyaránt megrendelhetők. 

A modell egyediségét már alapfelszereltségként LED-technológiás első fényszórók 

nyomatékosítják, háromféle beállítási és működési lehetőséget kínálva. Az érzelmi 

kötődést már beszállás előtt speciálisan megkomponált üdvözlő animáció fokozza, 

amely az autó mindkét oldalán MINI emblémát vetít ki a földre. 

Oldalnézetből a rövid túlnyúlások és a hosszú tengelytávolság közötti látványos 

kontrasztot a sportos karosszéria letisztult vonalvezetése határozza meg. A 

minimalista formanyelv a jármű-sziluett eleganciáját erősíti és a kis külső méretek 

ellenére is az új MINI Cooper Cabrio nagyautós benyomását kelti. A modell 3 879 

milliméter hosszú, 1 431 milliméter magas és 1 744 milliméter széles. A 

hamisítatlan vezetési élmény érdekében az újdonság aerodinamikailag optimalizált 

keréktárcsákkal is elérhető, modellváltozattól függően 16”, 17” és 18” méretekben. 

Hátulnézetből a karosszéria síkjába süllyesztett, függőlegesen elrendezett, LED-

technológiás hátsó lámpák dominálnak. A hátsó kialakítást egy vízszintesen 

elnyújtott, fekete kilincssáv osztja ketté, látványos típusjelzéssel. 
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Teljesen automata vászontető a biztonságos vezetési élmény érdekében 

A prémium minőségű vászontető mindenféle időjárási körülmények közepette 

megvédi a brit prémiummárka ügyfeleit. Elektromos, extrém csendes 

működtetésének köszönhetően a vászontető mindössze 18 másodperc alatt 

lenyitható, egészen 30 km/órás sebességig. A tetővel párhuzamosan az összes 

oldalablak a karosszéria övvonaláig süllyeszthető, mindegyik üléshelyről korlátlan 

kilátást biztosítva. A vászontető gombnyomással zárható, mindössze 15 másodperc 

alatt. A napfénytető bármilyen sebességnél elhúzható, 40 centiméteres 

intervallumban. 

A MINI Cooper Cabrio hátsó üléssora mögött integrált bukókeret gondoskodik a 

biztonságról, amely borulás kockázata esetén, a központi biztonsági elektronika 

jelzésére azonnal aktiválódik. 

A MINI Cooper Cabrio csomagtere még nyitott tetővel is 160 liter térfogatú, 

köszönhetően a vászontető kiváltképp helytakarékos működtető mechanikájának. 

Zárt tetővel a csomagtér térfogata 215 literre nő, amelynek mélysége két zár 

elforgatásával még tovább bővíthető. A csomagtérajtó lefelé nyílik, megkönnyítve 

a bepakolást és hangsúlyozva a MINI Cooper Cabrio sokoldalúságát. Nyitott tetős 

vezetés közben az ülések mögé tervezett szélterelő könnyedén rögzíthető, 

segítségével ráadásul nem csupán a menetszél, de a szélzaj is jelentős mértékben 

csökkenthető az utastérben. 

Tucatnyi karosszériafényezési árnyalat és három felszereltségi szint 

Az új MINI Cooper Cabrio modellhez tizenkétféle karosszériafényezési árnyalat 

érhető el, köztük az exkluzív és elegáns Copper Grey színnel. Az opcionális 

extrafelszereltség részeként a külső visszapillantó-házak Jet Black és Glazed 

White árnyalatban is megrendelhetők. A kabrió sportosan elegáns egyediségét 

háromféle felszereltségi szint fokozza tovább. A Classic Trim felszereltségi szint 

fekete hűtőrácsot, a Favoured Trim felszereltségi szint pedig Vibrant Silver 

árnyalatú hűtőrácsot és 17” vagy 18” méretű keréktárcsákat tartogat. 

A JCW Trim felszereltségi szint az új MINI Cooper Cabrio extrém sportos 

megjelenéséről gondoskodik, motorsport-ihlette, rendkívül egyedi frontrésszel és 

hátsó kialakítással. A hűtőrács kerete és a JCW embléma ez esetben magasfényű 

fekete színben pompázik, ahogyan a kidolgozott hátsó rész dekorbetétjei is. 
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Az utastér 

Minimalista, nyitott hangulat, amely az otthon érzését kelti 

Az új MINI Cooper Cabrio utastere a minimalista részletekre és a textilfelületekre 

koncentrál. Az új MINI modellcsalád „Charismatic Simplicity” névvel illetett, új 

formanyelvének e fejezete a kevesebb alkotóelemről, az ötletesebb elrendezésről 

és a prémium minőségű ergonómiáról szól. A műszerfal mindössze három fő 

elemre összpontosít: a sportos kormányra, a központi OLED kijelzőre és a 

klasszikus, újratervezett kapcsolósorra. 

A kormánykerék mögött elhelyezett Head-Up kijelző gondoskodik arról, hogy 

minden releváns tartalom a vezető látómezejében jelenjen meg, így a műszerfal 

vezetőoldali része semmilyen egyéb kijelzőt nem igényel, zavartalan kilátást 

garantálva. A műszerfal újrahasznosított poliészterből készült, kötött textilfelületei 

kellemes hangulatot árasztanak, kéttónusú kialakításukkal ugyanakkor sajátos 

benyomást is keltenek. 

A modern, szellős utastér komfortját kényelmes ülések fokozzák, amelyek szürke 

vagy fekete műbőr kárpitozással rendelhetők meg, kék textilsziluettel díszítve. A 

MINI John Cooper Works sportüléseket bézs és Nightshade Blue árnyalatú műbőr 

borítja, sportos kontrasztvarrással kiegészítve. A JCW Trim felszereltségi szint 

esetében a sportülések fekete bőrkárpitot viselnek, vörös varrással, a vállrészeknél 

pedig többszínű kötött szövettel. 

Nagyfelbontású OLED kijelző érintés-érzékeny funkcióval 

Az új MINI Cooper Cabrio műszerfalának központi eleme a kör alakú OLED kijelző, 

amely sokoldalú funkcionalitásával válik az utastér meghatározó részévé. A MINI 

9.0 operációs rendszernek köszönhetően az új MINI Cooper Cabrio összes 

funkciója intuitív módon, érintésekkel és hangutasításokkal vezérelhető. A 

prémium minőségű üvegszegéllyel ellátott, vékony érintőképernyő átmérője 240 

milliméter, kezelési és működtetési logikája pedig az okostelefonokról ismert 

szabványokat idézi. Műszeregységként a MINI Interaction Unit a felhasználói 

élmény és a menetkomfort középpontja. 

A fejlett OLED technológiának köszönhetően a kijelzett tartalmak még nyitott 

tetővel, erős napfényben is könnyedén leolvashatók és jól láthatók. Az aktuális 

sebesség a kijelző felső részén található, amelyet megérintve az egész kijelző egy 

nagy sebességmérővé vált át, a vezetés élményére helyezve a hangsúlyt. 
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A többi funkció csempeikonokként helyezkedik el a „Home” menüponton belül, az 

aktivált funkció bal és jobb oldalán. Ezek bármelyike egy mozdulattal középre 

mozgatható és egy vízszintes húzómozdulattal kiválasztható. Az OLED kijelző alsó 

részén a Navigáció, Média, Telefon és Légkondicionáló menüpontok bármikor 

közvetlenül elérhetők. 

MINI vezetési üzemmódok a magával ragadó vezetési élmény érdekében 

Az utastér hangulata és az új MINI Cooper Cabrio orientációja hétféle MINI 

vezetési üzemmód (MINI Experience Modes) mentén szabható személyre – akár 

nyitott tetővel is. Az OLED kijelző dizájnja a kiválasztott üzemmód szerint változik 

és a speciális vezetési élményre összpontosít. Go-Kart vezetési üzemmódban a 

MINI motorsportos génjei kerülnek előtérbe: ilyenkor a kijelző és az utastér 

egésze antracit és piros színben úszik, miközben a John Cooper Works által 

inspirált üzemmód vezetési élményét speciális analóg műszerek egészítik ki. 

Ehhez az OLED kijelző mögött elhelyezett két MINI kivetítő speciálisan világító 

grafikákat, illetve különböző mintákat és színeket vetít ki a műszerfalra – zárt tető 

esetén. Az utastéri hangulatvilágítás és a fényminták színsémái minden esetben az 

aktivált MINI vezetési üzemmód hangulatához alkalmazkodnak. 

Personal vezetési üzemmódban a brit prémiummárka ügyfeleinek arra is 

lehetőségük nyílik, hogy a MINI okosalkalmazáson keresztül egyénileg kiválasztott 

képet állítsanak be a központi kijelző háttereként. A kiválasztott kép meghatározó 

színeit ezt követően a MINI kivetítők a műszerfal textilfelületeire is kiterjesztik. A 

műszerfal alsó felén és az ajtókárpitokban ezzel párhuzamosan a domináns 

színhez igazodó hangulatvilágítás kel életre. 

Modern klasszikus: az újratervezett kapcsolósor 

Az új MINI Cooper Cabrio műszerfalán elhelyezett kapcsolósor a vezető és az autó 

közötti kapcsolat felülmúlhatatlan érzését garantálja, egyszerre tradicionális és 

modern stíluselemként. Az újratervezett kapcsolósoron a legfőbb vezetési 

funkciók (a rögzítőfék, a sebességváltó előválasztója, a Start/Stop gomb, a vezetési 

élménykapcsoló és a hangerőszabályzó) kaptak helyet, közvetlenül elérhető 

formában, öt egyedülálló kapcsoló képében. A sebességváltó előválasztójának 

felköltöztetése egyúttal azt is jelenti, hogy a középkonzolon a praktikus és tágas 

tárolási opciók előtt bőséges hely szabadult fel. A pohártartók mellett itt vezeték 

nélküli töltést kínáló okostelefontartó tálcák is helyet kaptak. 
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Egyedülálló felszereltségi szintek az egyedi megjelenésért 

Az új MINI Cooper Cabrio háromféle felszereltségi szinttel érhető el, amelyek más-

más, mégis kortárs módon fejezi ki az utastérben átélhető „jó-itt-lenni” érzést. 

A Classic Trim felszereltségi szint esetében a háromküllős kormánykerék 

harmadik küllőjét egy változó színben alkalmazott, bőrszerű textilpánt adja. A 

műszerfalat és az ajtókárpitokat emellett fekete/kék árnyalatú, kéttónusú 

textilfelületek borítják, amelyek a prémium minőségű szövettel és a Vescin műbőr 

üléshuzattal egyaránt látványos kontrasztot alkotnak. 

A Favoured Trim felszereltségi szint látványosan kifejező utasteret kínál. A 

műszerfalat szürke/bézs kettős árnyalatú szövet borítja, az ajtókárpitok kötött 

felületei pedig barátságos utastér-kialakításban folytatódnak. A kényelmet extra 

oldaltámasszal kiegészített JCW sportülések fokozzák, amelyek perforált műbőr 

kárpitozással és két színben hímzett MINI logóval díszítve érhetők el. 

A JCW Trim felszereltségi szint maximálisan sportos stílusban helyezi előtérbe az 

új MINI Cooper Cabrio sokoldalú anyaghasználatát. A sportülések többszínű kötött 

textíliával és fekete műbőrrel kombinált, vörös öltésekkel díszített 

színkoncepciója a műszerfal és az ajtókárpitok megjelenését idézi. A JCW 

sportkormány alsó küllőjét fekete bőrpánt helyettesíti, a felszereltségi szint 

sajátosságaként vörös varrással díszítve. 
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A hajtáslánc-technológia 

Háromféle hatékony négyhengeres benzinmotor 

Az új MINI Cooper Cabrio motorházteteje alá háromféle 2.0 liter hengerűrtartalmú, 

négyhengeres benzinmotor érhető el. A belépő szintű modell a MINI Cooper C 

Cabrio (átlagos üzemanyag-fogyasztás (WLTP): 6,5 – 6,6 liter / 100 km; kombinált 

károsanyag-kibocsátás (WLTP): 147 – 149 gramm / km; CO2-osztály: E), amelynek 

maximális teljesítménye 120 kW / 163 lóerő, csúcs forgatónyomatéka pedig 250 

Nm. A modell 8,2 másodperc alatt gyorsul fel álló helyzetből 100 km/órás tempóra, 

végsebessége 220 km/óra. 

A megnövelt teljesítményű MINI Cooper S Cabrio (átlagos üzemanyag-fogyasztás 

(WLTP): 6,5 – 6,6 liter / 100 km; kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 148 – 

150 gramm / km; CO2-osztály: E) motorházteteje alatt 150 kW / 204 lóerő 

maximális teljesítmény és 300 Nm csúcs forgatónyomaték dolgozik, amelyekkel a 

nóvum 6,9 másodperc alatt abszolválja a nulla-százas sprintet, végsebessége pedig 

237 km/óra. 

E két modellváltozat mellett a teljesítményre optimalizált JCW modell a 

sportosságra és a maximális vezetési élményre összpontosít. 

Nyitott tetős vezetési élmény kimagasló menetdinamikai adottságokkal 

A MINI Cooper Cabrio modellt olyan futómű-technológiával vértezték fel a 

mérnökök, amely előnyben részesíti a gokartos agilitást. A MINI által fémjelzett, 

mérnökien precíz kormánymű a nyitott tetős négyülésesből is lélegzetelállító 

kanyarvadászt varázsol, miközben a technológia a biztonság és a kényelem 

prémium szintjéről is gondoskodik. 

A MINI Cooper Cabrio futómű-technológiája nagy előfeszítésű stabilizátorokkal 

szerelt, precíz lengéscsillapító rendszerrel dolgozik, amely javítja a kormánymű 

pontosságát és stabil úttartást garantál. A kormánymű és a menetstabilizáló 

rendszerek típus-specifikus hangolása eközben minden vezetési szituációban 

biztonságot és kivételes vezetési élményt ígér. 
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Digitális szolgáltatások 

Az új MINI Intelligent Personal Assistant 

A brit prémiummárka első teljes értékű, hangutasításokkal vezérelhető 

asszisztense a MINI Cooper Cabrio utasterében a „Hey MINI!” vezérszavak 

kimondásával, vagy alternatívaként a multifunkciós kormánykeréken elhelyezett 

„push-to-talk” gomb megnyomásával aktiválható. A hangalapú interakciót a kör 

alakú OLED kijelzőn különféle grafikai elemek és tipográfiai jegyek animációja, 

valamint egy avatár kíséri. A technológia fejlett élőbeszéd-felismerésének 

köszönhetően a virtuális úti társsal folytatott kommunikáció rendkívül intuitív és 

folyékony, legyen akár egy stílusos MINI modell, akár Spike a beszédpartner. A 

navigációs rendszer, a telefon funkció, a szórakoztató lehetőségek és számos 

különböző járműfunkció egyszerűen és kényelmesen, a megfelelő parancs 

kimondásával vezérelhető. 

A MINI Intelligent Personal Assistant a párbeszédek révén folyamatosan tanul és 

képes ugyanazon az útvonalon a naponta visszatérő feladatokat újra és újra 

magától elvégezni. A technológia a geoalapú adatok elemzése után például képes 

felismerni a gyakran látogatott parkolóház bejáratát és automatikusan lehúzni az 

ablakot, így a behajtás napi rutinja kényelmesebbé válik. 

A biztonságot progresszív vezetést támogató rendszerek fokozzák 

Az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető Driving Assistant Plus 

csomaggal a MINI Cooper Cabrio biztonságos és kényelmes vezetését kormányzó- 

és sávtartó asszisztens (Steering and Lane Control Assistant) is segíti. A vezetőnek 

kényelmes és együttműködő kormányzás segít az adott forgalmi sávban maradni. 

A technológia kiváltképp a hosszabbra nyúló, monoton utazások közben járul 

hozzá a vezetés pihentető kényelméhez. A kijelzők, a vezérlőelemek és a könnyen 

kezelhető funkciók letisztult elrendezése nagyfokú rendszerbiztonságot 

eredményez. 

A Parking Assistant Professional még egyszerűbbé teszi a parkolást: a tizenkét 

ultrahangos érzékelőnek és a négy térhatású (Surround View) kamerának 

köszönhetően az új MINI Cooper Cabrio képes felismerni a lehetséges 

parkolóhelyeket és önállóan parkolási manővereket kezdeményezni. A technológia 

panorámanézete (Panorama View) azon esetekben kínál tisztább körültekintést, 

amelyekben a tökéletes kilátást más járművek akadályozzák. A MINI még 

precízebb vezérlése érdekében a Remote 3D View funkció képes a modell élő 

kameraképeit a brit prémiummárka ügyfelének okoseszközére továbbítani. 
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Könnyed járműkapcsolat és intuitív interakció 

A MINI Cooper Cabrio kör alakú OLED kijelzőjének újratervezett felhasználói 

felületén funkcionális és érzelmekben gazdag elemek sorakoznak. A minimalista 

dizájn mögött teljesen új, rendkívül modern grafika húzódik, miközben a statikus 

és dinamikus elemek természetes módon, rendezetten illeszkednek a MINI 

Interaction Unit kör alakú formai kialakításához. Az autó és vezetője közötti, már 

alapjában véve is rendkívül intuitív párbeszédet mikroanimációk fokozzák, a MINI 

új modellcsaládjának digitális jellegét is előtérbe helyezve. A MINI 9.0 operációs 

rendszer jövőbe mutató digitális jegyekkel ruházza fel a MINI Cooper Cabrio 

modellt. 

A képernyő közepén található a Start menü, amelyben a személyre szabott 

tartalmak csúsztató mozdulattal indíthatók el. A képernyő alsó részén található egy 

rögzített állapotsor, amely a közvetlenül is kiválasztható „Navigáció”, „Média”, 

„Telefon”, „Minden alkalmazás” és – helyzettől függően – „Home” menüpontokat 

tartalmazza. A képernyő alsó széléről felfelé lapozva egy eszköztár érhető el. A 

kedvenc funkciók itt eltárolhatók és könnyedén előhívhatók, akárcsak az 

okostelefonok esetében. Az eszköztár a multifunkciós kormánykeréken található 

csillaggombbal is aktiválható. A képernyő felső területe a vezetéssel kapcsolatos 

tartalmaknak, például a jármű aktuális sebességének és a jármű állapotára 

vonatkozó legfontosabb információknak van fenntartva. Az opcionális 

extrafelszereltség részeként megrendelhető Head-Up kijelző a vezetéshez 

kapcsolódó legfontosabb információkat közvetlenül a vezető látómezejébe vetíti. 

Az aktivált MINI vezetési üzemmódok függvényében a sebességjelző 

megérintésére egy nagyméretű, teljes képernyőre kiterjesztett sebességmérővel 

ellátott kijelző jelenik meg, amely egyértelműen a vezetés élményére helyezi a 

hangsúlyt. Az utastér vezető- és utasoldali hőmérséklete folyamatosan látható a 

képernyő bal és jobb oldalán. A légkondicionáló beállításait a MINI Interaction 

Unit tárolja, egyetlen érintéssel vagy hangutasítással azonban bármikor 

előhívhatók. 

A MINI Connected Upgrades újabb és újabb járműfunkciók egyszerű, digitális 

megvásárlását és feltelepítését is lehetővé teszi. Az opcionális extrafelszereltség 

részeként megrendelhető kiterjesztett valóság (Augmented Reality) például a 

bonyolult forgalmi helyzetek valósághű és háromdimenziós megjelenítésére is 

képes. Az opcionális extrafelszereltség részeként megrendelhető MINI Connected 

csomag részeként a digitális MINI Connected Store praktikus és szórakoztató 

alkalmazások folyamatosan bővülő palettájához kínál hozzáférést, beleértve a 

játékokat, a zenealbumokat és a videó streaminget is. 
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A menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra, valamint kombinált energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra 
vonatkozó adatok előzetes értékek. Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, 
globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint 
számolták ki, majd a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező 
értékei szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

** 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
https://www.press.bmwgroup.com/hungary 

A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. A BMW Group világszerte több mint 30 járműgyártó 
és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a 
világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2023-ban a BMW Group több mint 2,55 millió darab gépkocsit és több mint 209 000 
darab motorkerékpárt értékesített világszerte. 155,5 milliárd eurós összbevételével a 
vállalat a 2023-as pénzügyi évben 17,1 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2023. december 

31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 154 950 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 

vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 

fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség. 

www.bmw.hu 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 
YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Facebook: http://www.facebook.com/bmwgroup 
X: http://www.x.com/bmwgroup 
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